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Situace

Obecré

Zaklady

Padorysy

V textu neni nikde uveden v§pbparkovacich mist. Zeho student vychazel,
pii feSeni vykresu situace? Jak budou auta Wjjizdparkovist vzhledem
k bezpé&nosti? Vodovod je ukafen asi 1 metr od vodaimé Sachty, nebude
dale pokréovat do objektu? Nedost&te ¢i zcela chybi zakresleni vySkovych
arovni. Neni zakreslen poZzé&rnmebezpeény prostor. Jsou nevhoélloznaeny
hranice pozemku. Student nerozliSuje parcely aestaiv plochy. Nejsou
vyznaeny stavajici objekty.

Chybi spravné pouziti modulového systémuieXech nejsou modulové osy
vibec zapracovany. Modulovy systém je okotovan, avsaki Zejmé, jak
bude umisina konstrukce vzhledem &mto osam.

Jsou nedost&® okotovany. Chybi kétovani vzhledem k modulovému
systému. V pdorysu zaklad neni spravé vyznaeniez B-B’, je vyzn&ena
zmenaiezu, ale toto je pra¥godobré chyba na PC.

V 1.NP nejsou vySkové koty u vytahovychh&dcV suterénu sloup F-4 nebo
H-4 — zdivodnéte piriibéh tepelné izolace u prvku VZT/01. Chyhidorysné
vyznaeni — okotovani pruik Z/03, Z/05, Z/06.

Jaky je pozadavek na schodiste veéejnych budovach? Jaka je maximalni
vySka schodi®veho stupé? U schodi€ chybi spravné oziani vySkovych
arovni, ozndeni stupa.

V 1. NP u vstupu pro zafstnance neniigjme, zda je splim pozadavek na
vstupni zpevéné plochy dle vyhlasky 398/2009 Sbh., sklon je vyemad%,
objasrete. Jak jsou ozr@ny mistnosti 2xWC u mistnosti 117, 118, 127, 126.
Definujte mistnost dle zakoriéslo 183/2006 Sb., v plathnéme&m.

Vysvétlete jaky je poZzadavek dle normy na prostor sezaeacimi gedmety
pisoaf mistnost 112. U mistnosti 121 — Studowigrna a ostatnich mistnosti
s pozadavky na akustiku nejsou pouzity zadné asstobklady. Jak by zde
byla teSena prostorova akustika? Doba dozvuku a poZzadanky
srozumitelnost? Dale u mistnosti hapl21 Studovna, ¢itarna neni
vyhodnocena tepelna stabilita mistnosti, jaké igmaty se mohlo vyvodit?
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Vykres stechy Je spkna podminka souvislého odtoku vody v okatéshi vpusti?

Rezy Nejsou zakresleny skladby podlahie¢u B-B™ neni vyzngen sousedni objekt,
pouze je na & slovre upozorgno. Vys\tlete, pr@ je dilezité znat tato data
sousedniho objektu? Je tedy objekt navrzen sppavn

UloZeni schodi®veé desky by bylo vhodysi fesit jinym zgisobem vzhledem
k problematice akustickych mastvyswtlete, jaké by bylo moznieSeni.

Detaily Vys\tlete proveditelnost hydroizolace z asfaltovychtpasejména ohebnost
tohoto materialu, kde dle vaSich deig¢ ohnut asfaltovy pas wipném uhlu
90°.

Zawr Jedna se o zdibou praci a student prokazal velkou zdatnastzpracovani a

uplatreni svych nabytych édomosti. Chyby z kopirovani a malé regnosti
budou jeho dalSi praxi z&@€ eliminovany.

Klasifika¢ni stup& ECTS: A/ 1,0

. y ,f{, , ‘ /)
V B¢ dne 24.ledna2014 .. (ORI .
Podpis
Klasifika &ni stupnice
Klas. stupé ECTS A B C D E F
Ciselné klasifikace 1 1,5 2 2.5 3 i
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